

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09
Avenida Vitória nº167 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA

CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2018

A pregoeira Municipal através do Departamento de Compras e Licitações resolve **alterar o Edital da Chamada Pública nº 001/2018**, para alteração no seguinte item:

Item 4, alínea c:

Onde se lê: Caso seja participante dos itens (18, 19, 20, 21), com o Alvará Sanitário.

Leia-se: Caso seja participante dos itens (20, 21, 22, 23), com o Alvará Sanitário.

Item 15, alínea c:

Onde se lê: Os produtos In Natura (hortifrutigranjeiros) deverão ser livre de agrotóxicos

Leia-se: Os produtos In Natura (hortifrutigranjeiros) deverão preferencialmente ser livres de agrotóxicos

Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.

Cruz Machado, 18 de Janeiro de 2018.

Vera Maria Benzak Krawczyk
Presidente Comissão de Licitação